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¢Con qué preguntas se pueden resolver los problemas? Marca la
pregunta adecuada y resuélvelos.

Para una fiesta, se hicieron 35 bocadillos de chorizo y 46 bocadillos de
salchichén. Al final sobraron 17 bocadillos.

A. ¢Cuantos bocadillos de chorizo sobraron?
B. ¢Cuantos bocadillos de salchichén mas que de chorizo se hicieron?
C. ¢Cuantos bocadillos se comieron en total?

Operaciones Solucién:

A una excursion se apuntaron 36 hombres y 47 mujeres. Al final solo
fueron 32 hombres y 44 mujeres.

¢Cuantos hombres no fueron a la excursion?

¢Cuantas mujeres mas que hombres fueron?

¢Cuantas personas no fueron a la excursion?

. ¢Cuantas personas fueron a la excursion?

¢Cuantos hombres mas que mujeres no hicieron fotos?

Operaciones Solucion:
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Observa la capacidad de cada recipiente y calcula cuantos medios litros
hay en cada grupo de recipientes.
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